

2003 No. 2321

**FEES AND CHARGES
MEDICINES**

**The Medicines for Human Use (Fees and Miscellaneous
Amendments) Regulations 2003**

ISBN 0-11-047502-X

CORRECTION

Page 3, in regulation 5, the text “paragraph (1)” should read “paragraph (2)”.

Page 3, in regulation 6, the text “citation, commencement and” should be deleted leaving “(interpretation)” on its own within brackets.

Page 5, in regulation 11(2), sub-paragraph (c)(iv), the text “sub-paragraph (i)” should read “sub-paragraph (ii)”.

March 2004

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office
and Queen's Printer of Acts of Parliament